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GB: Read user manual and keep this with the appliance. EE: Lugege kasutusjuhendit ja hoidke seda koos seadmega.

DE: Lesen Sie das Benutzerhandbuch und bewahren Sie es LV: Izlasiet lietoSanas pamacibu un saglabajiet to kopa ar
zusammen mit dem Gerat auf. ierici.

NL: Lees de gebruikershandleiding en bewaar deze bij het LT: Perskaitykite naudojimo instrukcija ir palikite ja su
apparaat. prietaisu.

PL: Nalezy przeczytac instrukcje obstugi i zachowac ja wraz PT: Leia o manual do utilizador e guarde-o juntamente com

z urzadzeniem. o aparelho.

FR: Lisez le manuel d'utilisation et conservez-le avec ES: Lea el manual del usuario y consérvelo con el aparato.
lappareil. SK: Precitajte si navod na pouzitie a uschovajte ho spolu so

IT: Leggere il manuale dell'utente e conservarlo con l'appa- spotrebicom.
recchiatura. DK: Laes brugervejledningen, og opbevar den sammen med

RO: Cititi manualul de utilizare si pastrati-l impreund cu apparatet.
aparatul. FI: Lue kdyttoohje ja sailyta se laitteen mukana.

GR: AwBaote 10 eyxelpidlo xpnaTn kat QUAALTe To pagt e Tn NO: Les bruksanvisningen og ta vare p& den.
OUOKEUN. Sl Preberite navodila za uporabo in jih shranite skupaj z

HR: Procitajte upute za uporabu i sacuvajte ovo uz ureda;. napravo.

CZ: Prectéte si uzivatelskou prirucku a uschovejte ji u SE: Lds bruksanvisningen och forvara den tillsammans med
spotrebice. produkten.

HU: Olvassa el a hasznalati Utmutatot, és tartsa azt a kés- BG: MMpoyeteTe pbKoBOACTBOTO 3@ NOTPebUTENS M rO 3anaseTe
zilék kozelében. 3ae[Ho C ypena.

UA: MpouuTaitte nocibHMK KopucTyBaya Ta TpuMaiiTe Horo RU: MpouTiTe pyKOBOACTBO N0ONb30BATENS U COXPaHHTE €ro
pa3oM i3 npunagoM. BMecTe ¢ npubopom.

GB: For indoor use only. LV: Tikai lietoSanai telpas.

DE: Nur zur Verwendung im Innenbereich. LT: Naudoti tik patalpoje.

NL: Alleen voor gebruik binnenshuis. PT: Apenas para uso interno.

PL: Do uzytku wewnatrz pomieszczen. ES: Solo para uso en interiores.

FR: Pour l'usage a lintérieur seulement. SK: Iba na vnutorné pouzitie.

IT: Destinato solo all'uso domestico. DK: Kun til indendsrs brug

RO: Doar pentru uz la interior. FI: Vain sisakayttaon. .
INDOOR
_ GR: Ta xpion povo o€ E0WTEPLKO XWPO. NO: Kun til innendgrs bruk.

HR: Samo za unutarnju upotrebu. Sl: Samo za uporabo v zaprtih prostorih.
CZ: Pouze pro vnitFni pouZiti. SE: Endast for inomhusbruk.

HU: Csak beltéri hasznalatra. BG: [a ce n3non3ga camo Ha 3akpwTo.
UA: BukopucToByBaTH Tinbku BCEpenyHi NpUMILLEHb. RU: Mcnonb30BaTh ToNbKO B NOMELLEHUSX.

EE: Ainult sisetingimustes kasutamiseks.
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GB

IT:
RO

HR:

CZ:

NO
Sl:

SE:
BG:
RU:

:NOTE: This manual is translated from original English manual using Al and machine translations.
DE:
NL:
PL:
FR:

HINWEIS: Dieses Handbuch wurde aus dem englischen Originalhandbuch mit KI und maschinellen Ubersetzungen iibersetzt.

OPMERKING: Deze handleiding is vertaald vanuit de originele Engelse handleiding met behulp van Al en machinevertalingen.

UWAGA: Niniejszy podrecznik zostat przettumaczony z oryginalnego podrecznika w jezyku angielskim przy uzyciu Al i ttumaczen maszynowych.
REMARQUE : Ce manuel est traduit a partir du manuel original en anglais a laide de U1A et de traductions automatiques.

NOTE: Questo manuale ¢ tradotto dal manuale originale in inglese utilizzando lintelligenza artificiale e le traduzioni automatiche.

:NOTA: Acest manual este tradus din manualul original in limba engleza folosind Al si traduceri automate.
GR:

ZHMEINZH: Aud 1o eyxelpidlo peTagpazetat ano 1o npwToTUNO aYYALKO EYXELPIBLo XpnatonoLvTag Al Kat auTopaTeg HETAPATELG.
NAPOMENA: Ovaj prirucnik je preveden iz izvornog engleskog prirucnika s Al i strojnim prijevodima.
POZNAMKA Tato prirucka je prelozena z plivodni anglické prirucky pomoci umélé inteligence a strOJovych prekladd.

:MEGJEGYZES: Ez a kézikinyv az eredeti angol ke2|k0nyvbol szarmazik, mesterséges intelligencia és gépi forditasok segitségével.
: MIPUMITKA: Lieit nocibHWK nepeknaaaeTbes 3 0puriHanbHoro aHriicbkoro nocibHNUKa 3 BUKOPUCTAHHAM LUTYYHOTO IHTEJIEKTY Ta MalLMHHOTO

nepeknagy.

: MA'RKUS:VKéesolev kasutusjuhend on tolgitud originaal inglise keeles, kasutades Al ja masinate tolkeid.

. PIEZIME: ST rokasgramata tiek tulkota no originalas anglu valodas rokasgramatas, izmantojot maksliga intelekta un velas masinas tulkojumus.
: PASTABA: Sis vadovas iéverstas i$ originalaus anglu kalbos vadovo naudojant dirbtinj intelekta ir magininj vertima.

: NOTA: Este manual é traduzido do manual original em inglés utilizando IA e traducdes de maquinas.

: NOTA: Este manual est4 traducido del manual original en inglés utilizando IA y traducciones automaticas.

: POZNAMKA: Tato priru¢ka je prelozena z povodne] anglickej prirucky pomocou umelej inteligencie a strojového prekladu.

: BEMARK: Denne vejledning er oversat fra den originale engelske vejledning ved hjeelp af Al og maskinoversaettelser.

: HUOMAUTUS: Tama opas on kaannetty alkuperaisesta englanninkielisesta oppaasta kayttden tekoalya ja konekadnndksia.

MERK: Denne handboken oversettes fra den originale engelske handboken ved hjelp av Al og maskinoversettelser.

OPOMBA: Ta prirocnik je preveden iz izvirnega angleskega prirocnika z uporabo umetne inteligence in strojnih prevodov.

NOTERA: Denna handbok ar éversatt fran den engelska originalmanualen med Al och maskingversittningar.

3ABE/TEXXKA: ToBa pbKoBOACTBO € NPeBefieH0 0T OPUTUHANHOTO aHMAMIACKO PbKOBOACTBO C NoMoLuTa Ha Al 1 MalLMHHYM NpeBoay.
MPUMEYAHWE: 370 pykoBOACTBO NepeBefeHO U3 OPUTHABHOMO PYKOBOACTBA HA AHINIACKOM A3bIKe C UCMONb30BaHWeM VI v MalLMHHBIX
nepeBozoB.
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GB: Technical specifications / DE: Technische Angaben / NL: Technische gegevens / PL: Dane techniczne / FR: Données tech-
niques / IT: Parametri di base / RO: Parametrii de baza / GR: Baowkég napapetpot / HR: Tehnicki podaci / CZ: Technicka specifikace
/ HU: M(iszaki adatok / UA: TexHiuHi xapakTepuctukm / EE: Tehnilised andmed / LV: Tehniskas specifikacijas / LT: Techninés speci-
fikacijos / PT: Especificaces técnicas / ES: Especificaciones técnicas / SK: Technické $pecifikacie / DK: Technical specifications
/ Fl: Tekniset tiedot / NO: Tekniske spesifikasjoner / Sl: Tehni¢ne specifikacije / SE: Tekniska specifikationer / BG: TexHuyecku
cneundukaunu / RU: TexHnueckne faHHble

281215
220 - 240V ~ 50 Hz
1w

up to 120 mins
253.6 nm
Ix15W
9000 h
IPX3
Up to 25-30 knives
J 493x160x(H)610 mm
K 8 kg

| O m|o|lO || >

A: GB:ltem no. / DE:Art.-Nr. / NL:Artikelnr. / PL:Nr pozycji / FR:N® d'article / IT:N. articolo / RO:Nr. articolului/ GR:Ap. eidoug /
HR:Broj stavke / CZ:PoloZka ¢./ HU:Cikkszam / UA:Homep enementa / EE:Artikli nr / LV:Vienums Nr. / LT:Prekés Nr. / PT:ltem n.o
/ ES:N.o de articulo / SK:C. poloZky / DK:Varenr. / Fl:Kohteen nro / NO:Varenr. / SI:St. izdelka / SE:Art.nr / BG:Homep Ha enement
/ RU:Homep nosnuuu

B: GB:Rated voltage and frequency / DE:Nennspannung und Frequenz / NL:Nominale spanning en frequentie / PL:Znamionowe
napiecie i czestotliwos¢ / FR:Tension et fréquence nominales / IT:Tensione e frequenza nominali / RO:Tensiune nominald si
frecventa / GR:Qvopaotikn 1aon kat ouxvornta / HR:Nazivni napon i frekvencija / CZ:Jmenovité napéti a frekvence / HU:Névleg-
es feszliltség és frekvencia / UA:HominanbHa Hanpyra Ta yactota / EE:Nimipinge ja -sagedus / LV:Nominalais spriegums un
frekvence / LT:Vardiné jtampa ir daznis / PT:Tens&o e frequéncia nominais / ES:Tensién y frecuencia nominales / SK:Menovité
napatie a frekvencia / DK:Nominel spending og frekvens / Fl:Nimellisjannite ja -taajuus / NO:Nominell spenning og frekvens /
Sl:Nazivna napetost in frekvenca / SE:Markspanning och frekvens / BG:HomunanHo Hanpexetne u yectota / RU:HomuHanbHoe
HanpsXeHue W yacToTa

C: GB:Rated input power / DE:Nenneingangsleistung / NL:Nominaal ingangsvermogen / PL:Znamionowa moc wejsciowa / FR:Pu-
issance d'entrée nominale / IT:Potenza nominale in ingresso / RO:Putere nominald de intrare / GR:OvopaoTikn toxug eloadou /
HR:Nazivna ulazna snaga / CZ:Jmenovity vstupni vykon / HU:Névleges bemeneti teljesitmény / UA:HominanbHa BxinHa noTyKHicTb
/ EE:Nimisisendvaimsus / LV:Nominala ieejas jauda / LT:Vardiné jéjimo galia / PT:Poténcia de entrada nominal / ES:Potencia de
entrada nominal / SK:Menovity vstupny vykon / DK:Nominel indgangseffekt / FI:Nimellistuloteho / NO:Nominell inngangseffekt /
SI:Nazivna vhodna moc / SE:Markineffekt / BG:Homunan+a sxogawa mowyoct / RU:HoMuHanbHas BxogHas MoWHOCTL

D: GB:Sterilization time: up to 120 mins / DE:Sterilisationszeit: bis zu 120 Min. / NL:Sterilisatietijd: maximaal 120 minuten / PL:
Czassterylizacji: do 120 minut/ FR:Temps destérilisation : jusqu'a 120 minutes / IT:Tempo disterilizzazione: fino a 120 minuti /
RO: Timp desterilizare: pand la 120 de minute / GR:Xpovoganoateipwong: éwg 120 kenta / HR:Vrijemesterilizacije: do 120 minuta
/ CZ: Dobasterilizace: a7 120 minut / HU:Sterilizalasi id6: akar 120 perc / UA:uacctepunizauii: no 120 xs / EE: steriliseerimisaeg:
kuni 120 minutit / LV:sterilizacijas laiks: lidz 120 minGtém / LT:sterilizavimo laikas: iki 120 min. / PT:Tempo deesterilizacao: até
120 minutos / ES:Tiempo deesterilizacién: hasta 120 minutos / SK:Dobasterilizacie: do 120 mindt / DK:Steriliseringstid: op til 120
min. / Fl:Sterilointiaika: enintaan 120 minuuttia / NO:Steriliseringstid: opptil 120 minutter / Sl:Cassterilizacije: do 120 minut /
SE:Steriliseringstid: upp till 120 minuter / BG:Bpeme 3actepunuaupare: fo 120 munytn / RU:BpemscTepunmnzauum: 1o 120 MunyT

E: GB:UV-C wavelength / DE:UV-C Wellenlange / NL:UV-C-golflengte / PL:Dtugosc¢ faliUV-C / FR: Longueur d'ondeUV-C / IT:Lung-
hezza d'ondaUV-C / RO:Lungime de unddUV-C / GR:pnkoc kupatocUV-C / HR:UV-C valna duljina / CZ:Vlnové délkaUV-C / HU:
UV-C hulldmhossz / UA:fosxuHa xsuniY®-C / EE:UV-C lainepikkus / LV:UV-C vilna garums / LT:UV-C bangos ilgis / PT:compri-

mento de ondaUV-C / ES:longitud de ondaUV-C / SK:vlnové dlzkaUV-C / DK:UV-C-bglgeleengde / FI:UV-C-aallonpituus / NO:UV-C
bolgelengde / Sl:valovna dolzinaUV-C / SE:UV-C-vaglangd / BG:abnxuHa Ha BbanataUV-C / RU:anaunHa soaHbiUV-C

F: GB:UV light source / DE:UV-Lichtquelle / NL:UV-lichtbron / PL: Zrédto $wiattaUV / FR: Source de lumiereUV / IT:Sorgente lu-
minosalV / RO:Sursa de lumindUV / GR:nnyn ewtogUV / HR:lzvorUV svjetlosti / CZ:ZdrojUV zafeni / HU:UV-fényforras / UA:
mxepenoY®-sunpominiosanta / EE:UV-valgusallikas / LV:UV gaismas avots / LT:UV &viesos 3altinis / PT:Fonte de luzUV / ES:-
Fuente de luzUV / SK:zdrojUV svetla / DK:UV-lyskilde / FI:UV-valonlahde / NO:UV-lyskilde / Sl:virUV-svetlobe / SE:UV-ljuskalla /
BG:m3tounuk HaUV ceetnuna / RU:uctouHnkY®-usnyqeqnsa
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GB
DE

: GB:UV lamp lifetime / DE:Lebensdauer derUV-Lampe / NL:LevensduurUV-lamp / PL: zywotnos¢ lampyUV / FR: Durée de vie de

la lampeUV / IT: Durata della lampadaUV / RO:Durata de viata a lampiiUV / GR:d1apkela zwng AapnthpalV / HR:Radni vijekUV
svjetiljke / CZ:ZivotnostUV lampy / HU:UV ldmpa élettartama / UA:Tepmin cyxbuy®-namnu / EE:UV-lambi tdiga / LV:UV lampas
darbmazs / LT:UV lempos eksploatavimo laikas / PT:Duracédo da ldmpadaUV / ES:vida Util de la ldmparalV / SK:ZivotnostUV
lampy / DK:UV-lampelevetid / FI:UV-lampun kayttéika / NO:UV-lampens levetid / Sl:Zivljenjska dobaUV-sijalke / SE:UV-lampans
livslangd / BG:xugot HaYB namnata / RU:cpok ciyxbulY®-namnbi

: GB:Waterproof protection rating / DE:Wasserdichtigkeitsschutzklasse / NL:Beschermingsgraad tegen water / PL:Klasa wo-

doodpornosci / FR:Indice de protection étanche / IT:Grado di protezione impermeabile / RO:Clasificare protectie impermea-
bild / GR:BaBuoc adaBpoxng npoatastac / HR:Vodootporna zastita / CZ:0dolnost proti vodé / HU:Vizalld védelmi besorolas /
UA:Peittunr Bogorenponuktocti / EE:Veekindluse kaitseaste / LV:Udensnecaurlaidibas klase / LT:Apsaugos nuo vandens klasé
/ PT:Classificacdo de protecdo a prova de agua / ES:Grado de impermeabilidad / SK:Stupen ochrany proti vode / DK:Vandteet
beskyttelsesklassificering / Fl:Vedenpitava suojausluokitus / NO:Vanntett beskyttelsesklassifisering / SI:Stopnja zascite pred
vdorom vode / SE:Vattentat skyddsklassning / BG:Knac Ha sogoyctoitunsoct / RU:PeiTuHr BofloHenpoHuLaemMoctn

. GB:Capacity: Up to 25-30 knives / DE:Kapazitat: Bis zu 25-30 Messer / NL:Capaciteit: Tot 25-30 messen/ PL:Pojemno$¢: Do

25-30 nozy / FR: Capacité: Jusqu'a 25-30 couteaux / IT:Capacita: Fino a 25-30 coltelli / RO:Capacitate: Pana la 25-30 cutite /
GR:XwpnTikotnta: Fwg 25-30 paxaipta / HR:Kapacitet: Do 25-30 noZeva / CZ:0bjem: AZ 25-30 nozd / HU:Mennyiség: Akér 25-30
kés / UA:06'em: o 25-30 Hoxis / EE:Voimsus: Kuni 25-30 nuga / LV:letilpiba: Lidz 25-30 naziem / LT:talpumas: lki 25-30 peiliu /
PT:Pojemno$¢: Do 25-30 nozy / ES:Capacidad: Hasta 25-30 cuchillos / SK:Kapacita: AZ 25-30 nozov / DK:Kapacitet: Op til 25-30
knive / Fl:Tilavuus: Jopa 25-30 veistd / NO:Kapasitet: Opptil 25-30 kniver / Sl:Zmogljivost: do 25-30 nozev / SE:Kapacitet: Upp till
25-30 knivar / BG:Bmectumoct: [lo 25-30 Hoxa / RU:Emkocts: o 25-30 Hoxeit

: GB:Dimensions / DE:Abmessungen / NL:Afmetingen / PL:Wymiary / FR:Dimensions / IT:Dimensioni / RO:Dimensiuni /

GR:Awordoele / HR:Dimenzije / CZ:Rozméry / HU:Méretek / UA:Poamipn / EE:M&dtmed / LV:lzmeri / LT:Matmenys / PT:Di-
mensdes / ES:Dimensiones / SK:Rozmery / DK:Mal/ Fl:Mitat / NO:Mal / SI:Mere / SE:Matt / BG:Pazmepn / RU:Pasmepbil

: GB:Net weight / DE:Nettogewicht / NL:Nettogewicht / PL:Waga netto / FR:Poids net / IT:Peso netto / RO:Greutate neta /

GR:KabBapo Bapog / HR:Neto tezina / CZ:Cistd hmotnost / HU:Nett6 témeg / UA:Bara Hetto / EE:Netokaal / LV:Neto svars /
LT:Grynasis svoris / PT:Peso liquido / ES:Pesa neto / SK:Cista hmotnost / DK:Nettoveegt / Fl:Nettopaino / NO:Nettovekt / SI:Neto
te7a / SE:Nettovikt / BG:HeTHo Terno / RU:Bec HeTTo

:Remark: Technical specification is subjected to change without prior notification.
: Anmerkung: Die technische Spezifikation kann ohne vorherige Ankindigung gedndert werden.

NL: Opmerking: De technische specificatie zijn onderworpen aan wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving.

: Uwaga: Specyfikacja techniczna moze zosta¢ zmieniona bez powiadomienia.

: Remarque: La spécification technique peut étre modifiée sans notification préalable.
Osservazione: Le specifiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.

: Observatie: Specificatia tehnica se poate modifica fara notificare prealabila.

: Lnpeiwaon: OLTexvikég npodlaypa@eg pnopolv va aAd€ouv xwpig npoetdonoinon.

HR:Napomena: Tehnicke specifikacije podloZne su promjenama bez prethodne obavijesti.

: Poznédmka: Technicka specifikace se mdze zménit bez predchoziho upozornéni.

HU:Megjegyzés: A mUszaki adatok elézetes értesités nélkil valtozhatnak.

: 3ayBaxeHHs: TexHiYHI XapakTepuCTUKK MOXYTb 3MiHI0BaTUCS Be3 nonepejHboro NOBILOMIEHHS.
- Markus: Tehnilisi andmeid voidakse muuta ilma eelneva teavitamiseta.

: Piezime: Tehniskas specifikacijas var tikt mainitas bez iepriekséja bridinajuma.
: Pastaba: Techniné specifikacija gali biti keiciama be iSankstinio jspéjimo.

: Observacao: As especificacoes técnicas estao sujeitas a alteracoes sem notificacao prévia.
: Observacidn: Las especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin previo aviso.
: Poznédmka: Technické Specifikacie podliehaji zmenadm bez predchadzajiceho ozndmenia.

DK: Bemaerkning: Tekniske specifikationer kan andres uden forudgdende varsel.

Fl:

Huomautus: Teknisia tietoja voidaan muuttaa ilman ennakkoilmoitusta.

NO:Merknad: Teknisk spesifikasjon kan endres uten forhandsvarsel.

Sl:
SE
BG
RU

Opomba: Tehnicne specifikacije se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila.
: Anmérkning: Tekniska specifikationer kan dndras utan féregdende meddelande.
: Babenexka: TexHnyecknTe cneundnkaLmi nogaexat Ha npoMsiHa bes npegBapuTentHo yBegoMaeH1e.
: TpumeyaHne. TexHuyeckue xapakTepycTuKit MOTYT BbITb M3MeHeHbl De3 NpefjBapuUTENbHOTO YBEOMIEHUS.



ENGLISH

Dear Customer,

Thank you for purchasing this Hendi appliance. Read this user
manual carefully, paying particular attention to the safety
regulations outlined below, before installing and using this
appliance for the first time.

Safety instructions

e Only use the appliance for the intended purpose it was de-

signed for, as described in this manual.

The manufacturer is not liable for any damage caused by in-

correct operation and improper use.

A DANGER! RISK OF ELECTRIC SHOCK! Do not attempt
to repair the appliance by yourself. Do not immerse

the electrical parts of the appliance in water or other liquids.

Never hold the appliance under running water.

NEVER USE A DAMAGED APPLIANCE! Check the electrical

connections and cord regularly for any damage. When dam-

aged, disconnect the appliance from the power supply. Any

repairs should only be carried out by a supplier or qualified

person to avoid danger or injury.

WARNING! When positioning the appliance, route the power

cable safely if necessary to avoid unintentional pulling, being

damaged, coming into contact with the heating surface, or

causing a tripping hazard.

WARNING! As long as the plug is in the socket the appliance

is connected to the power supply.

WARNING! ALWAYS switch off the appliance before discon-

necting from the power supply, cleaning, maintenance or

storage.

Only connect the appliance to an electrical outlet with the

voltage and frequency mentioned on the appliance label.

Do not touch the plug/electrical connections with wet or

damp hands.

Keep the appliance and electrical plug/connections away

from water and other liquids. If the appliance falls into wa-

ter, remove the power supply connections immediately. Do

not use the appliance until it has been checked by a certified

technician. Failure to follow these instructions will cause life

threatening risks.

Connect the power supply into an easily accessible electrical

outlet so you can disconnect the appliance immediately in

case of emergency.

Make sure the cord does not come in contact with sharp or

hot objects and keep it away from open fire. Never pull the

power cord to unplug it from the socket, always pull the plug

instead.

Never carry the appliance by its cord.

Never try to open the housing of the appliance yourself.

Do not insert objects into the housing of the appliance.

Never leave the appliance unattended during use.

This appliance should be operated by trained personnel in

kitchen of the restaurant, canteens or bar staff, etc.

This appliance should not be operated by persons with re-

duced physical, sensory or mental capabilities, or persons

that have a lack of experience and knowledge.

This appliance should, under any circumstances, not be used

by children.

Keep the appliance and its electrical connections out of reach

of children.

e Never use accessories or any extra devices other than those

supplied with the appliance or recommended by the manu-

facturer. Failure to do so could pose a safety risk to the user

and could damage the appliance. Only use original parts and

accessories.

Do not operate this appliance by means of an external timer

or remote-control system.

Do not place the appliance on a heating object (gasoline,

electric, charcoal cooker, etc .

Do not cover the appliance in operation.

Do not place any objects on top of the appliance.

Do not use the appliance near any open flames, explosive

or flammable materials. Always operate the appliance on a

horizontal, stable, clean, heat-resistant and dry surface.

e The appliance is not suitable for installation in an area where
a water jet could be used.

e |eave a space of at least 20 cm around the appliance for ven-
tilation during use.

o WARNING! Keep all ventilation openings on the appliance
free from obstruction.

Special safety instructions

e |f the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons
in order to avoid a hazard.

DANGER! Risk Group 3 Ultra Violet product! The lamps inside
the product emit high power UV radiation that can cause se-
vere injury to skin and eyes. Avoid eye and skin exposure to
unshielded product. The lamp should be used only inside the
product which shields users from the radiation.

Do not use the appliance for cooking food products, storing
and placing flammable, dangerous or ignitable fluids, sub-
stances, etc.

CAUTION! UV sterilizer should be used carefully. Eyes and
uncovered parts of the body should be kept away from the
radiation of the UV lamp.

Do not place heavy objects on top of the UV sterilizer. Do not
place objects with open flames (e. g. candles) on top of or
beside the UV sterilizer. Do not place objects filled with water
(e. g. vases) on or near the UV sterilizer.

WARNING! This UV sterilizer contains UV lamp emitter. Do
not stare at the UV lamp source.

Intended use

e This appliance is intended for commercial and professional
use only.

e The appliance is designed for sterilization of knives only. Any
other use may lead to damage to the appliance or personal
injury.

e Operating the appliance for any other purpose shall be
deemed a misuse of the device. The user shall be solely liable
for improper use of the device.

Grounding installation
This appliance is classified as protection class | and must be
connected to a protective ground. Grounding reduces the risk
of electric shock by providing an escape wire for the electric
current.

This appliance is fitted with a power cord with grounding plug
or electrical connections with grounding wire. The connections
must be properly installed and grounded.
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Preparation before use

e Remove all protective packaging and wrapping.

e Check that the device is in good condition and with all ac-
cessories. In case of incomplete or damaged delivery, please
contact the supplier immediately. In this case, do not use the
device.

e Clean the accessories and the appliance before use (See ==>
Cleaning & Maintenance).

e Make sure the appliance is completely dry.

e This appliance is designed to use indoor and to be mounted
on the wall.

e Keep the packaging if you intend to store your appliance in
the future.

 Keep the user manual for future reference.

NOTE! Due to manufacturing residues, the appliance may emit

a light odor during the first few uses. This is normal and does

not indicate any defect or hazard. Make sure the appliance is

well ventilated.

Operating instructions

e Open the door and place the knives after their cleaning and
drying.

e Then, plug into a suitable electrical outlet.

e Switch on the appliance by rotating the timer to the desired
time to activate sterilization process.

e UV lamps will start illuminating inside. Knives will be started
for sterilization inside.

e UV lamps will go off when the set time is reached and a
“Ding” sound will be heard.

e |f you do not use the appliance for an extended period, re-
move the plug from the main socket and remove all knives.
Note: The UV light will go off once the door is opened. In order

to switch off the equipment, turn the timer to position 0.

Cleaning & maintenance

o ATTENTION! Always disconnect the appliance from the pow-
er supply and cool down before storage, cleaning & main-
tenance.

e Do not use water jet or steam cleaner for cleaning and do not
push the appliance under the water as the parts will get wet
and electric shock might be resulted.

e |f the appliance is not kept in a good state of cleanliness, this
can adversely affect the life of the appliance and result in a
dangerous situation.

Cleaning

e Clean the cooled exterior surface with a cloth or sponge
slightly dampened with a mild soap solution.

e For reasons of hygiene, the appliance should be cleaned be-
fore and after use.

e Avoid water contacting the electrical components.

e Never immerse the appliance in water or other liquids.

e Never use aggressive cleaning agents, abrasive sponges, or
cleaning agents containing chlorine. Do not use steel wool,
metallic utensils, or any sharp or pointed objects for clean-
ing. Do not use petrol or solvents!

* No parts are dishwasher safe.
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Maintenance

e Check the operation of the appliance regularly to prevent se-
rious accidents.

e |f you see that the appliance is not working properly or that
there is a problem, stop using it, switch it off and contact the
supplier.

e All maintenance, installation and repair work must be car-
ried out by specialised and authorised technicians, or recom-
mended by the manufacturer.

Transportation and Storage

e Before storage, always make sure that the appliance has
been disconnected from the power supply and completely
cooled down.

e Store the appliance in a cool, clean and dry place.

e Never place heavy objects on the appliance as this could
damage it.

e Do not move the appliance while it is under operation. Dis-
connect the appliance from power supply when moving and
hold it at the bottom.

Troubleshooting

If the appliance does not function properly and if you are una-
ble to solve the problem, please contact the supplier/technical
service provider.

Warranty

Any defect affecting the functionality of the appliance which
becomes apparent within one year after purchase will be re-
paired by free repair or replacement provided the appliance has
been used and maintained in accordance with the instructions
and has not been abused or misused in any way. Your statutory
rights are not affected. If the appliance is claimed under war-
ranty, state where and when it was purchased and include proof
of purchase (e.g. receipt).

In line with our policy of continuous product development we
reserve the right to change the product, packaging and docu-
mentation specifications without notice.

Discarding & Environment
———— When decommissioning the appliance, the prod-
uct must not be disposed of with other household
waste. Instead, it is your responsibility to dispose
— to your waste equipment by handing it over to a
= designated collection point. Failure to follow this
rule may be penalized in accordance with applicable regula-
tions on waste disposal. The separate collection and recycling
of your waste equipment at the time of disposal will help con-
serve natural resources and ensure that it is recycled in a man-
ner that protects human health and the environment.
For more information about where you can drop off your waste
for recycling, please contact your local waste collection compa-
ny. The manufacturers and importers do not take responsibility
for recycling, treatment and ecological disposal, either directly
or through a public system.



O4MLLEHHS Ta TeXHIYHe 06C1yroByBaHHSA

e YBATA! 3amxau Bigkniouaiite npunaj Bif Axepena XuneH-
HS Ta 0X0NofXKyiiTe Moro nepef 30epiraHHAM, 0UULLEHHSM Ta
0bcnyroByBaHHsAM.

He BukopucToByiiTe cTpyMiHb BOAM abo napoounllyBay s
OYMLLEHHS Ta He LUTOBXaiTe NpuAag Nif BOAY, 0CKINbKW feTan
MOXYTb CTaTh BOMOMMMMU, @ Takox MOXe MpWU3BeCTH [0 ypa-
XEHHS eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

Akwo npunaf He 3bepiraeTbcsl B rapHOMY CTaHi 4ncToTH, Le
MOXe HeraTWBHO BMIMHYTA Ha TepMiH cnyxbu npunagy Ta
npu3BecTn o HebeaneyHol cutyay.

OyuLleHHA

e OuynCTiTb 0XOMOAXEHY 30BHILIHIO MOBEPXHIO raHuipkolo abo
rybkoto, 311erka 3Mo4eH00 M'IKUM MASIBHUM PO3YUHOM.

e 3 MipKyBaHb ririeHn Npuaag cnig YncTuTi [0 Ta Nicns BUKO-
puCTaHHs.

¢ YHuKaliTe KOHTAKTy BOAU 3 N1eKTPUYHMMI KOMMOHEHTaMIU.

e Hikonu He 3aHyptoiTe npunag y Body abo iHWi piguHu.

e Hikonu He BUKOPWCTOBYITE arpecusHi 3acobu Ang YnLLeHHs,
abpa3nBHi rybku abo 3acobu oag YNLIEHHS, WO MICTATb XNIop.
He BukopucToBY/Te ANS YNLLLEHHS CTaNeBi MOYasKu, MeTase-
Be nNpunanns abo byab-aki rocTpi um 3arocTpeni npeameTu. He
BUKOpYMCTOBYITe beH3nH abo po3unHHKKN!

o XXopHi feTani He MOXHa MUTW B MOCYAOMUIAHINA MaLLKHI.

TexHiuHe obcnyroByBaHHS

e PerynapHo nepesipsite poboTy npunagy, Wob yHUKHYTI cep-
I03HNX HellacHUX BUNaKiB.

° fKW0 BM NOMITUAM, WO NpUMag He npalioe HanexHnM yu-
HoM abo BUHWKNa npobnema, NpUNMHITL 100 BUKOPUCTEHHS,
BWUMKHITb 1070 Ta 3BEPHITbCS 40 NOCTaYaNbHIKa,

e Yci poboTu 3 TexHiYHOro 0bCcayroByBaHHs, MOHTaXy Ta peMoH-
Ty MaloTb BMKOHYBaTWCS creLiani3oBaHUMK Ta YNOBHOBaXe-
HUMK daxiBusaMN abo pekoMeHA0BaHI BUPOBHUKOM.

TpaHcnopTyBaHHs Ta 36epiraHHs

e [lepep 3bepiraHHam nepekoHaliTecs, Lo npuiag Bif €fHaHo
BIfj [Kepena KMBNEHHS Ta MOBHICTIO 0XONOKEHO.

e 3b6epiraitTe npunag y npoxonofHoOMY, YNCTOMY Ta CYXOMy MicCL.

e Hikonu He cTaBTe Ha Npunaj Baxki NpeaMeTH, OCKINbK/ Le
MO3eE MOLIKOJMTH NOTO.

e He nepewmilyiite npunag nig yac oro pobotu. Mig uac ne-
peMillieHHs Bif'efHaliTe npunag Bif AXepena XUBeHHs Ta
TpUMaiTe 10ro BHU3Y.

YcyHeHHsl HecnpaBHoOCTeW
AKLLio Npunag He NpaLioe HaNEXHUM YUHOM | BU He MOXeTe B~
pilmMT npobnemy, 3BepHITbCA 40 MocTayansHuka/nocTayab-
HMKa TeXHIYHOro 0bcyroByBaHHs.

FapaHTis

Byab-aki pedekTn, Wo BNAKBaOTb Ha dYHKLIOHANbHICTL Npy-
napy, siki CTaloTb 04eBUAHIMY NPOTArOM OAHOT0 POKY NicAs Mo-
Kynku, byayTb BigpeMOHTOBaHI 3a [10NoMorol 6e3KoWToBHOMO
peMoHTy abo 3aMiHU 3a YMOBM, L0 MPWAaL BUKOPWUCTOBYBABCS
Ta NiATPVMMYBaBCS BIANOBIAHO [0 iHCTPYKLIA, @ Takox He byB
3n0BXMBaHuil abo He byB BUKOpUCTaHUI HEHANEXHUM YMHOM.
Lle He BnauBae Ha Bawwi 3akoHHi npasa. fAKwo npunag BuMa-
raBCsl 3a rapaHTielo, BKaXiTb, Ae | Koau BiH by npupbaHuii, i
[lofialiTe NiATBEPXKXEHHA NOKyNKK (Hanpukna, KBuTaHuo).

BinnosifHo Ao Halwol NoAiTMKK NocTiiiHaT po3pobku npoaykuii
MV 3anMLuaemo 3a cobolo NpaBo 3MIHIOBATU TexHIYHI XapakTe-
puUCTUKN BKPODY, ynakoBky Ta [oKyMeHTallii be3 nonepegHboro
MOBILOMIEHHS,

YTunisaduis Ta aosKinns
M~ .=~ 1[lpy BUBeAeHHI Nnpunagy 3 ekcnayatayl ioro He
ﬁ MOXHa YTUAI3yBaTV pa3oM 3 iHWKUMK NobyToBUMY
BiAX0A4aMu. 3aMicTb LbOro BM HeceTe BifMNoBi-
_ I,u,aaniCTb 33 yTunizauilo cBoro obnafHaHHg Ans
BIfIX0/1iB, Nepe/ayy 1oro npu3HauyeHoMy NyHKTy
360py. HefoTpumaHHs Lboro npaBuna Moxe byTi nokapaHe Bif-
MOBIAHO A0 YMHHMX MpaBwn yTunisayil Bigxonis. Okpeme 36u-
paHHs Ta nepepobka Balloro obnafHaHHs Ans BIAXOAIB Mif, Yac
yTUni3aL i’ fonomoxe 3beperty NpupofHi pecypcu Ta 3abesne-
4nTW ix nepepobky y cnocib, AKk1i 3axniiae 300POB’A MOANHY Ta
L0BKINAA.
[ns oTpumants gopaTkosol iHGopMalli npo Te, Ae MoxHa nepe-
KUHYTW BIAXOAW ANs nepepobku, 3BEpHITLCA [0 MicLeBOl Komna-
Hii 3 3bopy BigxoaiB. BrpobHuky Ta iMnopTepyn He HecyTb BifiNo-
BifanbHOCTI 3a Nepepobky, NikyBaHHs Ta eKoaoriyHy yTuni3auiio,
Ak besnocepepHbo, Tak | Yepes 3aranbHOL0CTYMHY CUCTEMY.

EESTI KEEL

Lugupeetud klient!

Taname, et ostsite selle Hendi seadme. Lugege kdesolev ka-
sutusjuhend tahelepanelikult labi, poorates erilist tahelepanu
allpool toodud ohutusnouetele, enne kui seadme esmakord-
selt paigaldate ja kasutate.

Ohutusjuhised
e Kasutage seadet ainult ettenahtud otstarbel, nagu kaesole-
vas juhendis kirjeldatud.
e Tootja ei vastuta mis tahes kahjude eest, mis on pohjustatud
ebadigest kasutamisest voi ebadigest kasutusest.

A OHT! ELEKTRILOOGIOHT! Arge puitidke seadet ise pa-
randada. Arge kastke seadme elektrilisi osi vette ega

muudesse vedelikesse. Arge kunagi hoidke seadet voolava

vee all.

ARGE KUNAGI KASUTAGE KAHJUSTATUD SEADET! Kont-

rollige elektriihendusi ja toitejuhet requlaarselt kahjustuste

suhtes. Kui seade on kahjustatud, eemaldage see vooluvor-

gust. Ohu ja vigastuste valtimiseks tohib parandustdid teha

ainult tarnija voi kvalifitseeritud isik.

HOIATUS! Seadme paigutamisel suunake toitejuhe ohutult, et

valtida juhuslikku sissetombamist, kahjustamist, kokkupuu-

tes kuuma pinnaga voi komistusohtu.

HOIATUS! Kui pistik on seinakontaktis, on seade toiteallikaga

ihendatud.

HOIATUS! Enne vooluvorgust lahutamist, puhastamist, hool-

damist voi ladustamist lilitage seade ALATI valja.

Uhendage seade pistikupessa ainult seadme etiketil toodud

pinge ja sagedusega.

Arge puudutage pistikut/elektrilisi ihendusi margade vdi

niiskete katega.

Hoidke seade ja elektripistikud veest ning teistest vedelikest

eemal. Kui seade kukub vette, eemaldage kohe toitelihendu-

sed. Arge kasutage seadet enne, kui kvalifitseeritud tehnik

on seda kontrollinud. Nende juhiste eiramine voib pohjustada
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eluohtlikke riske.

* Uhendage toiteallikas kergesti ligipdasetavasse pistikupessa,
et saaksite seadme hadaolukorras kohe vooluvorgust eemal-
dada.

e Veenduge, et juhe ei puutu kokku teravate voi kuumade ese-
metega ja hoidke seda eemal lahtisest tulest. Arge kunagi
tommake toitejuhtmest, et see pistikupesast eemaldada, vaid
tommake selle asemel alati pistikust.

* Arge kunagi kandke seadet selle juhtmest.

e Arge kunagi piiidke seadme korpust ise avada.

e Arge sisestage esemeid seadme korpusesse.

* Arge jatke seadet kasutamise ajal jarelevalveta.

e Seda seadet peaks kasutama ainult koolitatud personal res-
torani kddgis, sooklates, baarides jne.

e Seda seadet ei tohi kasutada fuusilise, sensoorse voi vaimse
puudega inimesed ega isikud, kellel puuduvad vastavad koge-
mused ja teadmised.

e Lapsed ei tohi seda seadet mingil juhul kasutada.

e Hoidke seade ja selle elektriihendused lastele kattesaama-
tus kohas.

* Arge kunagi kasutage muid tarvikuid ega lisaseadmeid peale
nende, mis on seadmega kaasas voi tootja poolt soovitatud.
Vastasel juhul riskite kasutaja ohutusega ja voite seadet kah-
justada. Kasutage ainult originaalvaruosi ja -tarvikuid.

o Arge kasutage seadet valise taimeri vdi kaugjuhtimissiistee-
mi abil.

e Arge asetage seadet kuumutusobjektile (bensiin, elektripliit,
sdepliit jne).

* Arge katke t66tavat seadet kinni.

* Arge asetage seadme peale mingeid esemeid.

¢ Arge kasutage seadet lahtise tule, plahvatusohtlike voi ker-
gestislttivate materjalide ldheduses. Kasutage seadet alati
horisontaalsel, stabiilsel, puhtal, kuumakindlal ja kuival pin-
nal.

e Seade ei sobi paigaldamiseks kohta, kus vaib olla veejuga.

o Jatke kasutamise ajal seadme iimber vahemalt 20 cm ruumi
ventileerimiseks.

* HOIATUS! Hoidke koik seadme ventilatsiooniavad takistus-
teta.

Spetsiaalsed ohutusjuhised

e Kui toitejuhe on kahjustatud, peab selle ohu valtimiseks valja
vahetama tootja, tema teenindusagent voi sarnase kvalifikat-
siooniga isikud.

e OHT! Riskirihm 3 Ultra Violet toode! Tootes olevad lambid
kiirgavad suure voimsusega UV-kiirgust, mis voib pohjustada
tosiseid vigastusi nahale ja silmadele. Valtige silma ja naha
kokkupuudet varjestamata tootega. Lambi tohib kasutada ai-
nult toote sees, mis kaitseb kasutajaid kiirguse eest.

e Arge kasutage seadet toiduainete valmistamiseks, tuleohtli-
ke, ohtlike voi sittivate vedelike, ainete jms ladustamiseks ja
paigutamiseks.

o ETTEVAATUST! UV sterilisaatorit tuleb kasutada ettevaatli-
kult. Silmad ja katmata kehaosad tuleb hoida UV-lambi kiir-
gusest eemal.

o Arge asetage UV-sterilisaatori peale raskeid esemeid. Arge
asetage UV-sterilisaatori peale ega korvale lahtise tulega
esemeid [nt kiitinlaid). Arge asetage veega taidetud esemeid
(nt vaasid) UV-sterilisaatorile ega selle ldhedale.

e HOIATUS! See UV-sterilisaator sisaldab UV-lambi kiirgust.
Arge vaadake UV-lambi allikat.

«DBO

Ettendhtud kasutus

e See seade on ette nahtud ainult &riliseks ja professionaal-
seks kasutamiseks.

e Seade on ette nahtud ainult nugade steriliseerimiseks. Mis
tahes muu kasutamine voib seadet kahjustada voi vigastusi
tekitada.

e Seadme mis tahes muul otstarbel kasutamist loetakse sead-
me vadrkasutuseks. Kasutaja vastutab ainuisikuliselt sead-
me ebadige kasutamise eest.

Maanduse paigaldamine

See seade on klassifitseeritud | kaitseklassi ja see peab olema
uhendatud kaitsemaandusega. Maandamine vahendab elektri-
(66gi ohtu, pakkudes elektrivoolu jaoks valjapaasujuhet.

See seade on varustatud toitejuhtmega, millel on maanduspis-
tik, vi elektriihendustega, millel on maandusjuhe. Uhendused
peavad olema Gigesti paigaldatud ja maandatud.

Ettevalmistus enne kasutamist

e Femaldage kogu kaitsepakend ja mahkimine.

e Kontrollige, kas seade on heas seisukorras ja koos koigi tar-
vikutega. Ebataieliku voi kahjustatud kohaletoimetamise kor-
ral votke kohe tUhendust tarnijaga. Sellisel juhul arge seadet
kasutage.

e Enne kasutamist puhastage tarvikud ja seade (vt ==> Puhas-
tamine ja hooldus).

e Veenduge, et seade on taiesti kuiv.

e See seade on moeldud kasutamiseks siseruumides ja seina-
le paigaldamiseks.

e Hoidke pakend alles, kui kavatsete seadet tulevikus hoida.

* Hoidke kasutusjuhendit edaspidiseks kasutamiseks.

MARKUS! Tootmisjaakide tattu vaib seade esimestel kasutustel

tekitada kerget [6hna. See on normaalne ega viita defektile ega

ohule. Veenduge, et seade on hasti ventileeritud.

Kasutusjuhend

* Avage uks ja asetage noad parast puhastamist ja kuivatamist.

e Seejarel iihendage see sobivasse pistikupessa.

e Lilitage seade sisse, poorates taimerit steriliseerimisprot-
sessi aktiveerimiseks soovitud ajale.

e UV-lambid hakkavad seestpoolt valgustama. Nugasid alusta-
takse steriliseerimiseks sees.

e UV-lambid kustuvad, kui maaratud aeg on tais ja kuuldakse
“Ding” heli.

e Kui te seadet pikema aja jooksul ei kasuta, eemaldage toite-
pistik pistikupesast ja eemaldage koik noad.

Markus: UV-valgus kustub, kui uks avatakse. Seadme valjalili-

tamiseks keerake taimer asendisse 0.

Puhastamine ja hooldus

o TAHELEPANU! Enne hoiustamist, puhastamist ja hooldamist
eemaldage seade alati vooluvorgust ja jahutage maha.

* Arge kasutage puhastamiseks veejuga ega aurupuhastit ning
arge likake seadet vee alla, sest osad saavad marjaks ja tu-
lemuseks voib olla elektrilook.

e Kui seadet ei hoita heas puhtuses, voib see kahjustada sead-
me eluiga ja pohjustada ohtliku olukorra.

Puhastamine
e Puhastage jahutatud valispinda lapi voi kdsnaga, mida on



kergelt niisutatud pehmetoimelise seebilahusega.

e Higieenilistel pohjustel tuleb seadet enne ja parast kasuta-
mist puhastada.

e Viltige vee kokkupuudet elektriliste komponentidega.

o Arge kunagi kastke seadet vette ega muudesse vedelikesse.

o Arge kunagi kasutage agressiivseid puhastusvahendeid,
abrasiivseid kasnasid ega kloori sisaldavaid puhastusvahen-
deid. Arge kasutage puhastamiseks terasvilla, metallist néu-
sid ega teravaid vdi teravaid esemeid. Arge kasutage bensiini
ega lahusteid!

o Ukski osa ei ole ndudepesumasinakindel.

Hooldus

e Kontrollige seadme t60d regulaarselt, et valtida tosiseid on-
netusi.

e Kui naete, et seade ei toota korralikult voi esineb probleem,
lopetage selle kasutamine, lulitage see valja ja votke ihen-
dust tarnijaga.

e Koik hooldus-, paigaldus- ja remonditodd peavad &bi viima spet-
sialiseerunud ja volitatud tehnikud vai tootja poolt soovitatud.

Transport ja hoiustamine

e Enne hoiustamist veenduge alati, et seade on vooluvorgust
lahti Ghendatud ja taielikult maha jahtunud.

¢ Hoidke seadet jahedas, puhtas ja kuivas kohas.

e Arge kunagi asetage seadmele raskeid esemeid, kuna see
voib seda kahjustada.

* Arge liigutage seadet, kui see on t&6s. Liikuvusel eemaldage
seade vooluvorgust ja hoidke seda all.

Torkeotsing
Kui seade ei toota korralikult ja te el suuda probleemi lahenda-
da, votke Uhendust tarnija/tehnilise teenusepakkujaga.

Garantii

Koik defektid, mis mojutavad seadme funktsionaalsust ja mis
ilmnevad Uhe aasta jooksul parast ostu sooritamist, paranda-
takse tasuta remondi voi asendamisega, kui seadet on kasuta-
tud ja hooldatud vastavalt juhistele ning seda ei ole mingil viisil
kuritarvitatud voi vaarkasutatud. See ei mojuta teie seadusest
tulenevaid digusi. Kui seadet noutakse garantii alusel, siis mar-
kige, kus see osteti, ja lisage ostutéend [nt kviitung).
Kooskolas meie toote pideva arendamise poliitikaga jatame en-
dale diguse muuta toote, pakendi ja dokumentatsiooni tehnilisi
andmeid ette teatamata.

Korvaldamine ja keskkond
< _— 1 5eadme valjalilitamisel ei tohi seda korvaldada
koos muude olmejadtmetega. Selle asemel on
teie kohustus visata jadtmed kogumispunkti. Sel-
le reegli mittejargimine voib olla kooskolas jaat-
mete korvaldamist kasitlevate kohalduvate ees-
kirjadega sanaliseeritud. Teie seadmete jaatmete eraldi
kogumine ja ringlussevott korvaldamise ajal aitab sailitada
loodusressursse ja tagab selle ringlussevotu viisil, mis kaitseb
inimeste tervist ja keskkonda.
Lisateabe saamiseks selle kohta, kuhu vdite oma jaatmed ring-
lussevotuks viia, votke ihendust kohaliku jadtmekogumisette-
vottega. Tootjad ja importijad ei vota vastutust ringlussevotu,
tootlemise ja okoloogilise havitamise eest, kas otse voi avaliku
sisteemi kaudu.

LATVISKI

Cienijamais klient,

Pateicamies, ka iegadajaties So Hendi ierici. Pirms ierices
pirmas uzstadisanas un lietoSanas reizes uzmanigi izlasiet
$o lietotaja rokasgramatu, Tpasu uzmanibu pieversot drosibas
noteikumiem, kas izklastiti talak.

Drosibas noradijumi
e [zmantojiet ierici tikai paredzetajam merkim, ka aprakstits
Saja rokasgramata.
e Razotajs neatbild par bojajumiem, kas radusies nepareizas
ekspluatacijas un nepareizas lietoSanas rezultata.

. A NEKADA GADIJUMA NEIZMANTOJIET BOJATU IERI-
CI! Neméginiet remontét ierici patstavigi. Neiegrem-

dejiet ierices elektriskas dalas GdenT vai citos Skidrumos.

Nekad neturiet ierici tekosa tdent.

NEVER USE A DAMAGED APPLIANCE! Regulari parbaudiet,

vai elektriskie savienojumi un vads nav bojati. Ja ierice ir bo-

Jata, atvienojiet to no elektrotikla. Lai izvairitos no briesmam

vai levainojumiem, visus remontdarbus drikst veikt tikai pie-

gadatajs vai kvalificéts specialists.

BRIDINAJUMS! Novietojot ierici, droéi izvietojiet barodanas

vadu, ja nepiecieSams, lai izvairitos no nejausas vilkSanas,

sabojasanas, saskares ar sildvirsmu vai paklupsanas riska.

BRIDINAJUMS! Kamér spraudnis ir kontaktligzda, ierice ir

pievienota stravas padevei.

BRIDINAJUMS! VIENMER izsl&dziet ierici, pirms atvienojat to

no elektrotikla, tiriSanas, apkopes vai uzglabasanas.

Piesledziet ierici elektribas kontaktligzdai tikai ar spriegumu

un frekvenci, kas noradita uz ierices etiketes.

Nepieskarieties  kontaktdaksas/elektriskajiem

miem ar slapjam vai mitram rokam.

Turiet ierici un elektrisko aizgriezni/savienojumus atstatus no

ddens un citiem Skidrumiem. Ja ierice iekrit Gdent, nekavéjo-

ties atvienojiet stravas padevi. Nelietojiet ierici, kamer to nav

parbaudijis kvalificéts specialists. So noradijumu neievérosa-

na var radit dzivibai bistamus riskus.

Pievienojiet stravas avotu viegli pieejamai kontaktligzdai, lai

arkartas gadijuma varétu nekavejoties atvienot ierici.

Parliecinieties, ka vads nesaskaras ar asiem vai karstiem

priekSmetiem, un nelaujiet tiem aizdegties. Nekad nevelciet

stravas vadu, lai atvienotu to no kontaktligzdas. Ta vieta vien-

meér velciet kontaktdaksu.

Nekada gadijuma neturiet ierici aiz vada.

Nekada gadijuma nemeéginiet atvért ierices korpusu.

Neievietojiet iericé priekSmetus.

Nekad neatstajiet ierici bez uzraudzibas lietoSanas laika.

So ierci drikst izmantot tikai apmaciti darbinieki restorana

virtuve, ednicas vai baros utt.

So ierici nedrikst izmantot personas ar ierobezotam fiziskam,

sensoram vai garigam spejam, ka arT personas ar nepietieka-

mu pieredzi un zinaSanam.

So ierici nekada gadijuma nedrikst lietot bérni.

Glabajiet ierici un tas elektriskos savienojumus bérniem ne-

pieejama vieta.

Nekad neizmantojiet ierices komplektacija ieklautos vai razo-

taja ieteiktos piederumus vai ierices. Preteja gadijuma pastav

drosibas risks lietotajam un ierices bojajumi. Izmantojiet tikai

originalas dalas un piederumus.

e Neizmantojiet So ierici ar aréju laika slédzi vai talvadibas sis-

savienoju-

. @



